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Tisztelt Elnök Asszony!

A Házszabály 91 . §-a alapján bejelentjük, hogy írásbeli választ igénylő kérdést
kívánunk feltenni .

Dr Lamperth Mónika
Belügyminiszter Asszonynak

Mikor kapják meg az önkéntes tűzoltó köztestületek a 2004 . évi állami
költségvetésben elfogadott támogatás első részletét?

A Belügyminisztérium, mikor és milyen összeggel kívánja megemelni az önkéntes
tűzoltó egyesületek 2004, évi támogatását, összesen hány millió forint kíván

biztosítani az önkéntes tűzoltó egyesületek részére?

Tisztelt Miniszter Asszony!

Az Országgyűlés elfogadta a 2004. évi állami költségvetést, és ezzel együtt a
köztestületi önkéntes tűzoltóságok állami támogatását is. Nagy örömünkre szolgált,
hogy a kormánypárti képviselőtársaink kapcsolódó módosító indítványukkal tovább
vitték azon javaslatunkat, amely 140 millió forinttal megemelte a köztestületi
tűzoltóságok 2004 . évi támogatására rendelkezésre álló forrásokat .
Sajnálattal vettük azonban tudomásul, hogy az önkéntes tűzoltó egyesületek 2004 . évi
forrásai továbbra is csak 200 millió forintos nagyságrendet képviselnek . Ez a
támogatás 3 éve változatlan összegű, s ez, az egyesületek lassú elhalásához vezet .

Magyar Demokrata Fórum

Sisak Imre
országgyűlési képviselő

1358 Budapest, Széchenyi rkp . 19 .
Tel: 441-5172, Fax: 441-5158

írásbeli választ iizénvlő kérdés



Tisztel Belügyminiszter Asszony!

2004. január 7.-én keltezett levelünkben, már kezdeményeztük Miniszter Asszonynál,
hogy az önkéntes tűzoltóságok támogatására január, február hónapban legalább, a
tényleges költségvetési támogatás 70%-nak megfelelő előleget folyósítsanak. Tettük
ezt azért, mert ismereteink szerint a fejezeti kezelésű források esetében a
Belügyminisztériumnak a Pénzügyminisztériummal és ÁSZ-al történő egyeztetést
követően miniszteri rendelettel kell kihirdetni a támogatásra vonatkozó
rendelkezéseket . Tekintettel az egyeztetés viszonylag hosszú időtartamára, szükséges
lett volna szükség előleg folyósítására . Levelünk megírásától több, mint 40 nap telt el
és választ a mai napig nem kaptunk . Persze ez lenne a legkisebb probléma, azonban
Ön a köztestületi tűzoltóságok előleg folyósítására sem tette meg a szükséges lépést és
ez azt eredményezte, hogy jó néhány köztestület a fizetésképtelenség és
ellehetetlenülés határára jutott . Minden magyar állampolgárnak alkotmányban rögzített
joga a biztonsághoz való jog . A támogatás folyósításának elmaradása a köztestületi
tűzoltóságok, -mint első beavatkozó egységek- tűzvédelmi tevékenységének végzését
gátolja s ezzel sérül a magyar állampolgárok alkotmányos joga .

Az önkéntes tűzoltó köztestületek egyébként több alkalommal felkérték a Magyar
Önkormányzatok Szövetségének Elnökét, Gémesi György Országgyűlési Képviselőt,
illetve Sisák Imre Országgyűlési Képviselőt a Magyar Tűzoltó Szövetség Elnökét,
hogy segítsen reménytelen helyzetük megoldásában .
Fentiekre tekintettel kérdezzük tehát, ismételten Miniszter Asszonyt, mikor kapják
meg az önkéntes tűzoltó köztestületek a 2004 . évi állami költségvetésben elfogadott
állami támogatás első részletét?
A Belügyminisztérium, mikor és milyen összeggel kívánja megemelni az önkéntes
tűzoltó egyesületek 2004 . évi támogatását, összesen hány millió forint támogatást
kíván nyújtani részükre?

Várjuk megtisztelő válaszát .

Budapest, 2004 . február 17 .
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Sisák Imre
országgyűlési képviselő
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